

www.adix.ro



NR CTR TNRS 133/04.04.2022

**ADIX TECHNIK S.R.L.**

Baia Mare, Braşov, Bucureşti, Cluj Napoca, Constanţa, Iaşi, Oradea, Sibiu

rulmenţi, simeringuri, curele de transmisie, lanţuri, organe de asamblare, abrazive, roţi, role, produse chimice tehnice



**FAG**

**colson**

**Continental**  
CONTITECH

**RENOLD**

410144 Oradea, Str. Matei Corvin,  
Banca Unicredit Tir

adix.ro

**Contract cadru de colaborare pentru vânzarea – cumpărarea de produse pentru prim  
montaj, producţie, reparaţie şi întreţinere în domeniul industrial**

încheiat azi data de 04.04.2022.- în două exemplare a câte trei pagini, în localitatea Sibiu. - între:

**Adix Technik S.R.L.** - societate cu sediul în România, localitatea Oradea, strada Matei Corvin, nr.30, judeţul Bihor, societate comercială înmatriculată la Registrul Comerţului al judeţului Bihor sub nr. JO5 / 302 / 2009, având C.U.I. RO25191470 şi [redacted] cont deschis la Banca TRANSILVANIA SA filiala Oradea, reprezentată la semnarea prezentului act de către LARA ANAMARIA..... în calitate de Manager zonal, societate denumită vânzatoare în continuare - pe de-o parte si

**TEATRUL NAŢIONAL "RADU STANCA" SIBIU**, cu sediul în Sibiu, B-dul Corneliu Coposu nr. 2, cod fiscal 4556190, Cont [redacted] X, reprezentat prin domnul **CONSTANTIN CHIRIAC** - director general, numit în continuare **BENEFICIARUL**- societate denumită cumparatoare - pe de alta parte.

Reprezentant TNRS Buhoi Lucian, [redacted]

care, urmare a acordului de voinţă intervenit între părţile semnatare ale prezentului contract, mai sus individualizate, au hotărât de comun acord a colabora cu respectarea următoarelor clauze contractuale:

**I. Obiectul contractului**

Obiectul prezentului contract, îl constituie colaborarea părţilor mai sus arătate, pentru vânzarea de către vânzator pe de-o parte - şi cumpărarea de cumpărător pe de alta parte, de produse necesare la prim montaj, producţie, reparaţie şi întreţinere în domeniul industrial, conform comenzilor emise de cumpărător, cât şi a facturilor emise de către vânzător.

**II. Preţ şi modalitate de plată**

Pe parcursul derulării prezentului contract, preţurile sunt cele din ofertele de preţ + TVA, anexate la prezentul contract.

Preţul nu conţine cheltuielile de transport.

Valoarea totala a contractului nu poate depăşi **5.000 lei, TVA inclus**

Preţul negociat este ferm şi se achită în lei, la cursul de schimb BNR din data facturării cu **ordin de plata** în termen de **30 de zile** de la data facturării.

Transferul dreptului de proprietate se realizeaza la momentul achitarii integrale a pretului produselor. Riscurile se transmit cumpărătorului la data preluării produsului de la serviciul de curierat.

**III. Durata** prezentului contract cadru este limitat pe o durata de nouă (9) luni, începând cu data de 04.04.2022 până la data de 31.12.2022.

Prezentul contract se poate prelungi prin act adiţional semnat de ambele părţi contractante

**IV. Livrare şi termen de livrare**

Produsele aflate pe stoc au termen de livrare imediată. Produsele ce nu sunt pe stoc, au termenul de livrare conform celor stabilite în oferta de preț.

#### **V. Recepția produselor**

Cumpărătorul are la dispoziție un termen de maximum 48 ore pentru a formula către vânzător în scris reclamații pentru eventualele vicii aparente. După acest termen nu sunt acceptate reclamații pentru viciile aparente. În cazul în care marfa a fost livrată conform comenzii cumpărătorului, nu se acceptă reclamații și nu se schimbă produsele comandate greșit de către cumpărător.

#### **VII. Penalizări**

Pentru neplata contravalorii produselor la termenul stabilit cumpărătorul datorează penalități de 0,04 % pe zi din valoarea facturii neachitate, la care se adaugă o sumă fixă de 50 lei reprezentând daune interese pentru cheltuielile administrative făcute de vânzător. Cuantumul penalităților nu poate depăși valoarea mărfii.

**VIII. Garanția** se acordă în condițiile certificatului de garanție (daca este cazul) și ale legii.

#### **IX. Rezilierea contractului**

Prezentul contract cadru va putea fi reziliat de comun acord al ambelor părți semnatare - exprimat în scris, unilateral de către vânzător sau cumpărător - cu un preaviz de 15 zile, cu ducerea la zi a tuturor obligațiilor de plată de către cumpărător către vânzător.

Părțile contractante pot denunța unilateral prezentul contract, cu un preaviz de 30 de zile.

#### **X. Litigii**

Eventualele litigii apărute între părți ca urmare a derulării prezentului contract cadru, urmează a fi soluționate respectând următoarea procedură:

- \* calea amiabilă;
- \* instanțele judecătorești competente

#### **XI. Clauze finale**

Orice fel de modificări și completări la prezentul contract se vor face numai cu acordul comun al ambelor părți semnatare, exprimat în scris și trimis prin scrisoare recomandată la adresa menționată în prezentul contract.

Partile se obliga sa respecte Regulamentul UE privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date ("Regulamentul UE 2016/679"), orice norme, regulamente, ordine și standarde, astfel cum acestea pot fi modificate periodic.

#### **VÂNZĂTOR**

**Adix Technik S.R.L.**

prin

LAZAR ANAMARIA

în calitate de

**Manager zonal**

LS



#### **CUMPĂRĂTOR**

**TEATRUL NAȚIONAL**

prin

Constantin Chiriac - Director

Irina Albu - Director

Florin Țicu - Director